



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань освіти, науки та інновацій

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

До протоколу № 158
від 17, 22 жовтня 2024 року

Р І Ш Е Н Н Я

Про продовження виконання стипендіаткою Черняшук Н.Л. наукової роботи за новим місцем роботи і продовження виплати їй стипендії

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні 22 жовтня 2024 р. розглянув питання про продовження виконання стипендіаткою Черняшук Н.Л. наукової роботи «Детектування атак на основі міток компрометації» за новим місцем роботи і продовження виплати їй стипендії та зазначає таке.

Постановою Верховної Ради України № 3925-ІХ від 22.08.2024 «Про призначення у 2024 році іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» призначено іменну стипендію доктору педагогічних наук Черняшук Наталії Леонідівні, завідувачу кафедри Луцького національного технічного університету Міністерства освіти і науки України на виконання наукової (науково-технічної) роботи: «Детектування атак на основі міток компрометації».

До Комітету надійшов лист Луцького національного технічного університету (далі – ЛНТУ) від 06.09.2024 р. № 1689/01-12 з повідомленням про звільнення Черняшук Н.Л., завідувача кафедри ЛНТУ із займаної посади за власним бажанням.

Відповідно до п. 12 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» «у разі якщо стипендіат змінив місце роботи, Вчена рада нової наукової установи або організації, закладу вищої освіти, підприємства протягом 14 календарних днів від дня зарахування на роботу стипендіата розглядає питання про доцільність продовження ним виконання наукової (науково-технічної) роботи за новим місцем роботи і продовження виплати Стипендії. За позитивного рішення цієї Вченої ради наукова установа або організація, заклад вищої освіти, підприємство подає по одному примірнику відповідного клопотання та витягу з протоколу Вченої ради до Комітету, а також до Міністерства освіти і науки України або за

підпорядкуванням до Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України, центральних органів виконавчої влади».

Також до Комітету надійшов лист Волинського національного університету імені Лесі Українки від 10.09.2024 р. № 03-23/01/2656 з повідомленням про працевлаштування Чернящук Н.Л. на посаду професора кафедри комп'ютерних наук та кібербезпеки та клопотанням Вченої ради Волинського національного університету імені Лесі Українки про виконання стипендіаткою наукової (науково-технічної) роботи: «Детектування атак на основі міток компрометації» на базі наукових лабораторій Волинського національного університету імені Лесі Українки.

У зв'язку з вищезазначеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Інформацію Луцького національного технічного університету про звільнення Чернящук Н.Л. узяти до відома.

2. Враховуючи лист-клопотання Волинського національного університету імені Лесі Українки та відповідно до п. 12 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук», Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій погоджує виконання Чернящук Н.Л. наукової (науково-технічної) роботи «Детектування атак на основі міток компрометації» на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки і продовження виплати їй іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук у 2024 році.

3. Направити рішення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій до Волинського національного університету імені Лесі Українки та Міністерства освіти і науки України з метою інформування.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колюха В.В.

Голова Комітету



Сергій БАБАК